В школьном театре - снова премьера!
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До встречи Нового года осталось совсем немного времени. И новогодние каникулы не за горами.
Но вот праздничное настроение уже поселилось в школе №1.

21 и 22 декабря театральный коллектив «Зеркало», под руководством С.В.Силантьевой порадовал юных зрителей, учащихся 1х – 4х классов премьерой новогоднего спектакля
«Невероятные приключения Деда Мороза и Лесной компании».
Это волшебная и в то же время очень веселая история, о том, как Дедушка Мороз (С. Киселёв), Снегурочка (В.Широкова) и Новогодние Гномы (П.Астахова, Д. Пястолов, Е.Плаксин, А. Удинцева, А. Синильщикова) приготовили сундучок с подарками для жителей «Зверушкино»: Лисы (Т. Терехина), Совы (М. Галюкова), Пса Шарика (В. Андриевских). И вот Шарику поручено охранять заветный сундучок до наступления нового года. Но хитрые разбойники: Одноглазый (Г. Малёв), Жирный (К.Двукраев), Оболдуй (Н. Аверин) обманули доброго, доверчивого песика и украли сундучок. Разбойники играли так, что им нельзя было не поверить. Волшебный сундучок не захотел отдать подарки коварным разбойникам. Тогда они на помощь позвали Бабу Ягу (Г.Безбородов) и Лешего (С.Соколов). Отрицательные персонажи покорили зрителей своим обаянием и хулиганством.
Сюрпризом для зрителей стало путешествие в далекую жаркую страну, где местные жители (А. Клименко, Е. Михалченкова, К. Мыларщикова, Д. Копылова, М. Неволина, А. Бобова) исполнили зажигательный африканский танец (хореограф Л. Ю. Гудимова).
Атмосферу таинственности и волшебства внесла Новогодняя метель (У. Клименченко, Е. Воскобойник, О. Газдюк)

Спектакль получился ярким, незабываемым, насыщенным шутками, светом и музыкой (бессменный звукооформитель Д. Ряжапов).
